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SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE LICITAÇÕES - SUPEL

Complexo Rio Madeira – Ed.Rio Pacaás Novos/Prédio Central -2º Andar

Porto Velho, Rondônia.

Equipe de Licitações ÔMEGA - Tel. (69) 3212-9270


EXAME DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01
 

 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 681/2017/SUPEL/RO

Processo Administrativo nº 0029.045986/2018-66/SEI

Objeto: Aquisição de material permanente (freezer horizontal e vertical), mediante Sistema de Registro de Preços, conforme especificação completa no Termo de Referência – Anexo I deste Edital. (com aplicação de reserva de cota e exclusividade para as ME/EPP).
  
A Superintendência Estadual de Licitações – SUPEL, através da Pregoeira nomeada na Portaria nº 053/GAB/SUPEL, publicada no DOE nº 90, de 16.05.2017, em resposta ao PEDIDO DE ESCLARECIMENTO recebido, vem neste ato esclarecer aos interessados e, em especial, às empresas que irão participar desta licitação o que se segue:
Quanto à admissibilidade o pedido de esclarecimento atendeu ao disposto no item 3 do Edital, podendo, assim, ser recebido e conhecido - recebido via e-mail dia 19/05/18.
Inicialmente, ressalta-se que a questão levantada no pedidos de esclarecimento tem sua origem no Termo de Referência, assim considerando enviamos a mensagem de e-mail, à SEDUC – Órgão Requisitante - para manifestação, tendo aquela Secretaria se pronunciado quanto ao questionamento 1, em documento inserido no SEI n. 1923836, nos seguintes termos:
Questionamento 1 : " Trabalhamos com as marcas CONSUL, ELECTROLUX, MIDEIA, entre outras e a litragem dessa categoria de FREEZER fica entre 415 a 417 litros. Solicitamos que os gestores do contrato, fizessem uma diligência nos próprios sites das fabricantes que iram identificar tão informação, com isso seria prudente e de total isonomia e livre concorrência, uma errata com alteração da especificação aceitando entre 415 a 420 que não afetará em nada na qualidade do produto e irá reduzir muito o valor da disputa de PREÇO.
Resposta da Secretaria de Estado da Educação, via SEI, em 07/06/18:
Resposta Questionamento 1: "De início, convém registrar, que a descrição das especificações técnicas do objeto do presente procedimento licitatório, prevista no subitem 3.3 do Termo de Referência, foram definidas com base em produtos usuais do mercado e compatíveis com as necessidades desta Secretaria.

Ademais, em consulta feita pela internet, doc. SEI (1923395), identificamos vários fabricantes como: Consul, Electrolux, Metalfrio e outros que atendem perfeitamente as especificações definidas no Edital.

Portanto, não assiste razão à licitante, ao atacar em sua peça a adequação no edital quanto as especificações técnicas do objeto, uma vez que constatamos que as marcas CONSUL e ELECTROLUX, atendem a litragem mínima exigida, restando tal alegação improcedente.

 

É o que temos a esclarecer, permanecendo inalteradas as cláusulas do edital, inclusive a data de abertura inicialmente estabelecida conforme abaixo:
 

DATA DE ABERTURA: 12/06/2018 às 09h00min (horário de Brasília/DF)
ENDEREÇO: No site de licitações www.comprasnet.gov.br
 
Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Pregoeira e Equipe de apoio, através do telefone (69) 3212-9270, ou no endereço sito ao Palácio Rio Madeira, Ed. Rio Pacaás Novos/Edif. Central, 2º Andar, Av. Farquar, n° 2986, B. Pedrinhas, CEP 76.801-470, Porto Velho/RO.

 

Ciência aos interessados. Publique-se.

 

Porto Velho, 11 de junho de 2018.

 

 

 MARIA DO CARMO DO PRADO 

Pregoeira - Equipe ÔMEGA/SUPEL 

Mat. 300131839

Bms/ÔMEGA                                                                                                                             

